



В Богородском районе возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ и отходов



Следственным отделом по городу Ногинску ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ и отходов, повлекшее загрязнение, отравление или заражение окружающей среды (ч.2 ст. 247 УК РФ).

Следствием установлено, что коммерческая организация, осуществляющая работы по строительству дороги, хранила на земельных участках, расположенных в г. Старая Купавна, отходы с нарушением установленных правил. Согласно заключению экспертов степень вреда, причиненного почвам как объекту охраны окружающей среды в результате складирования отходов, относится к 4 классу опасности.

В настоящее время следователями запланирован допрос сотрудников организации и иных лиц.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Следствием будет истребована и изучена документация, подтверждающая разрешение на переработку, хранение и утилизацию отходов. Устанавливается круг лиц, причастных к совершенному преступлению.

12 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1539302>